



舞狮是庙会的传统节日



热闹非凡的庙会现场

春染冠世榴园绿 人踏青檀古道欢



各种娱乐项目好像让人走进了游乐园



泥塑手艺吸引市民围观



美食摊上人最多



孩子们最爱的糖画



彩绘摊上,哪吒依旧火爆



卡通面塑让孩子们流连忘返



变脸节目也走进青檀庙会

本报记者 孔猛 安卿超 通讯员 吉喆 张栋 孙慧 摄影报道

清明假期, 峰城区冠世榴园青檀寺景区迎来传统古庙会。庙会现场人声鼎沸, 热闹非凡。各种传统小吃、手工艺品琳琅满目, 让游客目不暇接。舞狮、戏曲等传统表演更是精彩纷呈, 吸引了大量观众驻足观看。游客们在此既能感受到传统文化的魅力, 又能享受到假期的悠闲与欢乐。

“彩绘, 可以画个哪吒、老虎, 手工绘制, 让你体验不一样的庙会。”

庙会现场不仅有彩绘, 还有喷香的小吃、琳琅满目的商品。演艺进景区专场演出活动, 设置非遗文化展区, 吸引大批游客前往观赏体验, 热闹非凡。青檀庙会是以青檀树、石榴树等独特的生态园林为依托, 集郊游、祭拜、商贸于一体的清明节盛会, 传承着鲁南一方的古文化、古文明, 每年清明节当天以及之前的两天, 赶会大军高达30余万人次, 因此被冠以“枣庄最大的庙会”。

和风送暖, 春意融融, 清明假期正是踏青游玩的好时节, 在青檀寺景区, 人头攒动, 活灵活现的狮子身着彩色霞帔, 时而跳跃、时而嬉戏, 吸引众多游客驻足观看; 皮影戏、柳琴戏轮番上演, 为游客们带来了丰富的文化盛宴。青檀寺古庙会为人们提供了踏青春游的好去处, 让人们在逛庙会的同时, 感受冠世榴园景区的独特魅力和旖旎的自然风光, 不仅丰富了市民的假期生活, 也激发了文旅市场消费活力。

枣庄市文旅部门也在这个假期推出了多项优惠活动和特色旅游线路, 吸引了更多游客前来。一些景区还设置了互动体验区, 让游客们亲身参与, 感受传统文化的魅力。这些活动不仅丰富了游客的旅游体验, 也促进了枣庄文旅市场的繁荣发展。